
Οι Τσίπρας Καμμένος οραματίζονται μια Ελλάδα Ισραήλ
των Βαλκανίων. Δεν σταματούν οισχεδιασμοί τους στο
νομοσχέδιο για την θητεία, καθώς ακολουθούν πλήθος
νόμων-ρυθμίσεων. Ξεχωρίζουμε το δημοσίευμα για την
Στράτευση των Γυναικών, την Παλαϊκή Άμυνα, τη
Πολεμική Βιομηχανία, την αναδιοργάνωση της
Εκπαίδευσης (και την σχέση της με την πολεμική
βιομηχανία), με προσανατολισμό ένα νέο αστικό
παραγωγικό μοντέλο, διεθνοποιημένο, ενταγμένο στην
Νέα Τάξη Πραγμάτων και τους πολέμους της. Και όλα

αυτά φέρουν την υπογραφή του Κώστα Ήσυχου, ενσωματώνουν ακόμη και τις απαιτήσεις της ναζιστικής
Χρυσής Αυγής! Όλη η δημόσια κουβέντα του αστικού πολιτικού κόσμου και όσες διαφωνίες υπάρχουν
αφορούν αυτές τις εξαγγελίες. Για το ίδιο το ν\σ δε μιλάει κανείς, η συμφωνία είναι δεδομένη.

Στράτευση στις γυναίκες

Πρόκειται για ένα ακόμη σοβαρό ταξικό μέτρο που στοχεύει στην συνολική στρατιωτικοποίηση της
κοινωνίας μας με ορίζοντα μια Ελλάδα-Ισραήλ των Βαλκανίων, με έμφαση στην εργασιακή εκμετάλλευση.

Υποχρεωτική στράτευση των γυναικών που διεκδικούν θέση στην Αστυνομία, την Πυροσβεστική και στο
Λιμενικό Σώμα και προαιρετική στράτευση για όλες τις υπόλοιπες γυναίκες.

Το σχέδιο του υπουργείου Άμυνας προβλέπει πρόγραμμα πλήρους στρατιωτικής εκπαίδευσης για έξι μήνες
των γυναικών που επιθυμούν εθελοντικά να καταταχθούν στις Ένοπλες Δυνάμεις. Το πρόγραμμα αυτό θα
λειτουργήσει εθελοντικά και θα δοθούν κίνητρα στις ενδιαφερόμενες με μόρια για την πρόσληψή τους σε
θέσεις των Ενόπλων Δυνάμεων. Ουσιαστικά πρόκειται για ένα σχέδιο που θα καλύψει τις ανάγκες που
προκύπτουν στη στελέχωση των μονάδων από τον περιορισμό των προσλήψεων λόγω μνημονίων.

Η βασική δικαιολογία του Πάνου Καμμένου για να προωθήσει την Στράτευση των Γυναικών είναι
οιελλείψεις στην επάνδρωση των μονάδων της παραμεθορίου η επάνδρωση των μονάδων βρίσκονται στο
ιστορικά καλύτερο επίπεδο τους τα τελευταία χρόνια.

Γιατί επομένως ο πήχης πρέπει να μπει στο επίπεδο της πολεμικής επάνδρωσης; Αυτές είναι οι απαιτήσεις
της Χρυσής Αυγής και των γνωστών πολεμοκάπηλων–μιλιταριστικών κύκλων!

Επίσης, πρέπει να επισημάνουμε ότι ο ΥΕΘΑ Π.Καμμένος θέλει πολεμιστές τις γυναίκες στις Δυνάμεις
Καταστολής. Η υποχρεωτική στράτευση των φτωχών γυναικών στις Ένοπλες προκειμένου να
συμμετάσχουν στους επόμενους διαγωνισμούς για να διεκδικήσουν θέση εργασίαςσε Ελληνική Αστυνομία-
Λιμενικό-Πυροσβεστική ουσιαστικά ακολουθεί το μοντέλο πρόσληψης σεΔΕΛΤΑ-ΔΙΑΣ. Τα συγκεκριμένα
σώματα δημιουργήθηκαν-αναβαθμίστηκαν μετά την Εξέγερση του Δεκέμβρη 2008, είχαν ως όρο
πρόσληψης την ολοκλήρωση της στρατιωτικής θητείας στις Ένοπλες Δυνάμεις και ιδιαίτερα στις Ειδικές
Δυνάμεις, ώστε να αναλάβουν συγκεκριμένο ρόλο στην στυγνή καταστολή των κοινωνικών κινημάτων
(Δείτε τι ισχύει για τους Αστυνομικούς: όσοι έχουν ενταχθεί με το σύστημα των Πανελλήνιων δεν έχουν
υπηρετήσει στρατιωτική θητεία γιατί κάνουν 2 ή 4 χρόνια Σχολή που περιλαμβάνει και το κομμάτι της
στρατιωτική εκπαίδευσης. Οι υπόλοιποι (ειδικοί φρουροί και είναι πάρα πολλοί) έχουν υπηρετήσει ως
έφεδροι αξιωματικοί, καταδρομείς, πεζοναύτες, κτλ… Μάλιστα ήταν προϋπόθεση για να μπουν στην
ΕΛ.ΑΣ. και υπήρχε ανάλογη μοριοδότηση!).

Αξίζει να τονίσουμε τέλος την προσπάθεια του Πάνου Καμμένου να αποδείξει ότι η Στράτευση των
Γυναικών είναι ανάγκη της εποχής αλλά και δεδομένο των σύγχρονων στρατών, επιχειρώντας μάλιστα
μια άνευ προηγουμένου ακροδεξιά πολιτική ταχυδακτυλουργία εκμεταλλευόμενος το παράδειγμα των
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αγωνιστριών της Ροζάβα.
Όντως είναι σύγχρονη τάση των ιμπεριαλιστικών στρατών να αναζητούν δωρεάν κρέας για τα κανόνια
τους, επαναφέροντας την Υποχρεωτική Στράτευση, στρατολογώντας τις γυναίκες, ρίχνοντας τες στην
πρώτη γραμμή των ιμπεριαλιστικών επεμβάσεων (αποφάσεις Αμερικανικού-Βρετανικού Στρατού). Οι
γυναίκες όμως στην Ροζάβα, στην Ουκρανία, στην Παλαιστίνη αγωνίζονται για τα παιδιά τους, τα σπίτια
τους, ενάντια στην Κατοχή και στις ιμπεριαλιστικές επεμβάσεις, ενάντια στα φασιστικά τάγματα εφόδου,
υπερασπίζονται τις κατακτήσεις της Κοινωνικής τους Αυτοοργάνωσης και διεκδικούν με το όπλο στο χέρι
την Κοινωνική Απελευθέρωση.

Ο Πάνος Καμμένος όμως εξωθεί τις Γυναίκες στον Στρατό που βγήκε ως δύναμη Καταστολής Πλήθους
εναντίον του εργαζόμενου λαού μας και συμμετέχει στον αηδιαστικό πόλεμο κατά των μεταναστών.
Πολεμά σε Άδικους και Βρώμικους ιμπεριαλιστικούς Πολέμους. Συνέβαλε στη διάλυση της Γιουγκοσλαβίας
και της Λιβύης. Προστατεύει τα συμφέροντα των εφοπλιστών και διεκδικεί συμβόλαια για εργολάβους-
ξενοδόχους. Ενισχύει τους Φασίστες της Ουκρανίας και δρα στο πλευρό χρυσαυγίτικων και εθνικιστικών
στρατιωτικών σχηματισμών (Λέσχες Εφέδρων). Βάζει πλάτη στην Τουρκία του Ερντογάν που δολοφονεί
Κούρδους Αγωνιστές και στηρίζει το ISIS που ηττήθηκε από τις υπέροχες αντάρτισσες και αντάρτες στο
Κομπάνι!

Τι δουλειά έχουν οι Γυναίκες σε αυτό τον Στρατό;

ΔΙΚΤΥΟ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΦΑΝΤΑΡΩΝ ΣΠΑΡΤΑΚΟΣ
ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ ΣΤΡΑΤΕΥΜΕΝΩΝ”
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